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Του  Πρακτικού αριθ.   5 /2013   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  61/2013 

 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για ορισμό νομικού για τις ανάγκες του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου».    
 
 
 
  Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 12 Φεβρουαρίου 2013  ημέρα Τρίτη  και ώρα  13.30 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.οικ.740/6-12-2013 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 3) Γεωργία Μαραγκού μέλος, 4) Ζουμπουλιά Κουκουβέλα 
μέλος 5) Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος, 7)  Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  και 2) Ιωάννης 
Νικολαΐδης μέλος οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
 Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
  Στη συνέχεια ομοφωνούντων των μελών της Οικονομικής Επιτροπής αποφασίσθηκε η συζήτηση του 
δεύτερου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 61: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της ΠΕ 
Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. ΔΤΕ281/11-2-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής: Παρακαλούμε για τον ορισμό νομικού προκειμένου 1. Να εμφανισθεί και παρασταθεί, ενώπιον του 
Επταμελούς Τμήματος Μείζονος Σύνθεσης του Ελεγκτικού Συνεδρίου προς υποστήριξη της Αίτησης 
Αναθεώρησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης – 
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, που εδρεύει στην Κομοτηνή, όπως εκπροσωπείται νομίμως, ως 
Αναθέτουσας Αρχής του έργου με τίτλο «Κατασκευή Φράγματος Ιασίου», περί αναθεωρήσεως α) της με 
αριθμό 27/2013 Απόφασης του VI Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου, κατά το μέρος που με αυτή 
απερρίφθη η από 22-10-2012 αίτηση ανάκλησης της Περιφέρειας, β) της με αριθμό 429/2012 Πράξης του 
Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου με την οποία το Κλιμάκιο αφενός απείχε του ελέγχου όσον αφορά 
ορισμένες περιλαμβανόμενες στο σχέδιο της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου εργασίες και 
αφετέρου έκρινε ότι κωλύεται η υπογραφή του σχεδίου της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου 
κατά τα λοιπά. 2. Καταθέσει σχετικά έγγραφα, πρόσθετους λόγους, υπομνήματα, ενστάσεις και γενικά να 
προβαίνει σε κάθε νόμιμη εξώδικη ή δικαστική πράξη ή ενέργεια για λογαριασμό της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης – Διεύθυνση Τεχνικών Έργων 
σχετικά με την ανωτέρω υπόθεση. 
  Μετά τα παραπάνω , η υπηρεσία: 

        ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Τον ορισμό Νομικού για τις ανάγκες του έργου: «Κατασκευή φράγματος Ιασίου». 
   
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

 
 
 

ΑΔΑ: ΒΕΤ47ΛΒ-ΒΤ0



ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 6 υπέρ και 1 λευκό) 

 
Ορίζει την δικηγόρο Δήμητρα Λιαροστάθη του Βασιλείου (Α.Μ.Δ.Σ.Α.28141 Δικηγόρο Αθηνών), Λεωφ. 
Κηφισίας αρ.38,Παράδεισος Αμαρουσίου : 
Α) Να εμφανισθεί και παρασταθεί, ενώπιον του Επταμελούς Τμήματος Μείζονος Σύνθεσης του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου προς υποστήριξη της Αίτησης Αναθεώρησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης – Διεύθυνση Τεχνικών Έργων, που εδρεύει στην Κομοτηνή, 
όπως εκπροσωπείται νομίμως, ως Αναθέτουσας Αρχής του έργου με τίτλο «Κατασκευή Φράγματος 
Ιασίου», περί αναθεωρήσεως α) της με αριθμό 27/2013 Απόφασης του VI Τμήματος του Ελεγκτικού 
Συνεδρίου, κατά το μέρος που με αυτή απερρίφθη η από 22-10-2012 αίτηση ανάκλησης της Περιφέρειας, 
β) της με αριθμό 429/2012 Πράξης του Ε΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου με την οποία το Κλιμάκιο 
αφενός απείχε του ελέγχου όσον αφορά ορισμένες περιλαμβανόμενες στο σχέδιο της 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου εργασίες και αφετέρου έκρινε ότι κωλύεται η υπογραφή του 
σχεδίου της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου κατά τα λοιπά.  
Β) Να καταθέσει σχετικά έγγραφα, πρόσθετους λόγους, υπομνήματα, ενστάσεις και γενικά να προβαίνει 
σε κάθε νόμιμη εξώδικη ή δικαστική πράξη ή ενέργεια για λογαριασμό της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης, Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης – Διεύθυνση Τεχνικών Έργων σχετικά με την 
ανωτέρω υπόθεση. 
Γ) Την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αμοιβή του νομικού και συγκεκριμένα ποσού 822€ 
χωρίς ΦΠΑ. 
 
 
Μειοψήφησε το μέλος Χρήστος Ποτόλιας ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας ότι αναδεικνύονται οι 
περιορισμένες δυνατότητες του συστήματος να εκτελέσει τέτοια μεγάλα έργα. 
 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 61/2013 
 

 
           Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ Ο.Ε. 
                   ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

         ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ 
               

 

              
           ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
 
 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
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